安全驾驶在路上 征文绘画大赛截止

参赛作品有作文、绘画、油画、水彩、水粉、彩铅

共1200余件



本报讯(记者欧苗苗/文 王志/ 图)最近,市公安局交警大队、市文明 办、市教育局联合举办 安全驾驶在 路上 文明标杆在心中 征文绘画活 动,投稿对象以全市各小学、初中学

该活动自11月开始,来自市区、 塘下、高楼、湖岭等地将近100所学 校的中小学生踊跃参与 ,气氛浓郁。 短短半个月,本报就收到了1200余 件参赛作品。参赛作品里有作文、绘 画、油画、水彩、水粉、彩铅 内涵丰富、极具表现力的绘画创作作 品,并不是出自艺术家之手,而是出 自学生之手,最小的才7岁。不少参 赛的小选手说,参加此次比赛,就是 要宣传危险驾驶的危害 警示大人们 遵守交通规则,安全驾驶、文明驾驶。

敲响文明、安全、理性驾车警钟

任务刻不容缓。据市公安局交警大 队数据显示,目前,我市的电动车保 有量已超过30万辆,涉及电动车的 道路交通事故占全市总道路交通事 故的40%以上。

据活动组委会相关负责人介绍, 家长是孩子交通安全的表率 家长的 行为是孩子的文明教案。反过来,孩 子也是家长的安全督促员,让孩子为 家长上一次爱的安全教育课 这样的 教育意义会更加显著。此次 安全驾 驶在路上 文明标杆在心中 征文绘 画活动取得了意想不到的反响 通过 孩子的心声来督促家长的行车意识, 安全驾驶这一文明标杆将越来越深

据悉 部分优秀作品将登报并在 瑞安日报升学宝微信、瑞安交警微信

本周进入 晴多雨少 模式

气候干燥多喝水有利养生

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 王 红雷)昨日,天气算是彻底恢复了蓝 天模式,一副岁月静好的模样。不 过,可别被这灿烂的阳光迷惑,虽然 日光充足 但昨天的气温不高 早晨 最低气温仅8 ,是入秋以来的最 低。让人兴奋的是 本周太阳上岗勤 快,并且没有冷空气,气温将缓慢回 升 ,有出游打算的可以计划起来啦!

根据市气象台最新预测 ,市区今 天 多云到阴 夜里阴到多云 部分地 区有小雨,10 至16 ;周三,阴到 多云,部分地区有小雨,13 至 ,周四,多云到阴,11 至17

从气象预报上来看,有阴天伴随 的日子 ,气温反而不像有阳光的昨天 那么低。为何天气转好 ,早晨显得更 加寒冷?市气象台工作人员解释 气 温出现最低值 需要一个 帮手

晴朗夜间的辐射降温。通俗点说就 是 白天阳光好的时候 大地会接收到 很多太阳的热量 而太阳落山后 大地 吸收的热量很快散发掉 同时导致大 气温度降低。而且整个夜晚 大地都 在不断散热。因此 往往天气晴朗的 秋冬 早晨和夜间的气温会比较低。

随着气温的下降 吃火锅的群体 又变得多了起来。从养生方面来讲, 吃火锅容易让人产生 内火 ,也就是 人们常说的 上火。

为了防止 上火 建议适当吃些 苦味食物 还要多补充水分。很多人 认为寒冷的天气,身体出汗不多,所 以不太注重补水 其实秋冬时节不是 通过皮肤显示出汗 而是肺呼吸以及 排便的方式可以失去水分。因此不 要等感到口渴了才喝水。



我市召开女知识分子 联谊会第六届二次会员大会



本报讯(记者 蔡玲玲/文 庄 颖昶/图)11月27日,我市召开女 知识分子联谊会第六届二次会员

我市女知联不仅是一个呈现 女知识分子美丽、知性、高雅形象 的组织 ,而且是一个富有爱心的群 体。在过去的一年里, 女知联会员 不仅仅在专业领域取得不凡的成 绩 ,更注重发挥自身的专业特长和 工作优势 尽其所能 学以致用 积 极投身社会公益服务。她们组织 开展各种知识讲座以及义诊活动, 开展送医送知识到海岛到山区共 计15次 参加无偿献血活动10余 人次 ;专程到周湖街道垃圾站为环 卫工人义诊2次;率先为90岁失 智老军人发放温州地区第一例安

心手环;先后10多次为社区和山 区妇女义务开展 关爱女性健康、 两癌防治 大型讲座。

很多会员利用节假日为福利 院孤儿和贫困学生做心理辅导,为 山区留守儿童举办夏令营,资助贫 困大学生等。在寒冷的冬日,她们 举行大型的 捐衣 活动 给环卫工 人捐冬衣送温暖 协助市妇联向全 市家庭发起 同悦书香 ,为爱扬帆 倡议,为贫困山区学校捐书5000 余册,协助市文化馆承办 两学一 做 文化行暨 名家有约 公益声乐

女知识分子在提升自己的同 时,不忘回报社会,是女知识分子 实现个人价值和社会价值的体

市民政局 为优抚对象送医巡诊

本报讯(记者 金邦寅 通讯员 贾起)近日,市民政局组织开展特 定优抚对象巡诊活动 并组建了专 业医疗队伍 ,为特定优抚对象进行 体检诊疗服务。截至目前 ,市民政 局已巡诊体检对象近200人。

据悉,为有效利用民政资源, 健全优抚服务体系 提升优抚对象 保障水平,市民政局从2009年10 月起在全市范围内定期开展为优 抚对象上门巡诊服务活动 ,由温州 市第七人民医院具体负责实施。

此次,该医院组建了一支由业务主 任医生带队的优抚巡诊医疗队 抽 调业务技术骨干6名,配备救护 车、超声仪、心电图仪、化验仪等多 种医疗设备 ,优化巡诊流程 ,精心 细致检查 ,合理指导用药 ,并为优 抚对象建立体检档案。

目前,该活动已惠及近200 名重点优抚对象 ,有效缓解了他们 看病难 实际问题 让他们感受到 了党和政府的关心和爱护 取得了 良好的社会效益。

浙江新邦建设股份有限公司瑞安市塘下镇山官普通建筑石料矿建设项目 环境影响评价第二次环保信息公告

1.项目名称:瑞安市塘下镇山官普通建 筑石料矿建设项目

2.建设地点:瑞安市塘下镇山官村 3.建设内容:开采矿种为建筑用石料(凝

灰岩) 规模为90万吨/年。 二、项目对环境可能造成主要影响及措 施要点

项目运营期间的含油废水经隔油沉淀处 理后回用 ;生活废水处理后排放 ;地表径流雨 水经沉淀后排放。潜孔钻机及凿岩机均采用 湿式凿岩作业 ;采用中深孔爆破技术 ,爆破前 喷水湿润工作面 ,爆破后喷雾洒水除尘 ;破碎 加工机组采用钢板箱体密闭 ,输送带全程封 闭 并喷雾抑尘 铲装卸料扬尘和运输粉尘采

用洒水抑尘 :机械设备采用轻质柴油 :食堂油 烟净化后排放。固废有生活垃圾、剥离物、废 机油、废含油抹布、废手套、破碎粉尘和沉淀泥 沙 均能妥善处置零排放。加强生产管理 ,合 理安排生产时间来降低运输噪声和生产噪声。

三、评价结论

在严格执行国家环保政策和各项规章管 理制度 切实落实 三同时 制度和本报告中 提出的各项措施,保证环保设施正常运转的 条件下 污染物能实现达标排放 因此项目的 建设从环保角度看是可行的。

四、公众查阅环评文件简本的方式和期限 自公告之日起十日内 建设单位或受委托 的环境影响报告编制单位应为公众提供相关 资料查询、查阅服务。公众如需要查阅环评报

告书简本或其他进一步资料 ,可以致电建设单 位或环评单位,也可登录http://www.ryhky.com/shenpigongshi.asp查看。

五、征求公众意见的范围和主要事项

主要为评价范围5km 5km(拟建地为 中心)区域内的公众。公众对建设项目有环 境保护意见的,可向建设单位或环评单位提 出,并留下姓名、联系方式、联系地址。

征求公众主要意见包括当地环境质量现 状、对本工程的了解程度、工程建设及营运对 您工作生活的影响程度、如工程对您产生影 响,您认为应采取的解决方式、您对工程建设 的态度如何以及其它意见和建议。

> 六、征求公众意见的具体形式 公众可通过电话、信函、电子邮件等形式

将意见反馈,也可直接拜访建设单位或环评 单位的联系人, 当面反馈意见。

> 七、公众提出意见的起止时间 公示之日起共10个工作日。 八、联系方式

当地环保及项目审批部门:瑞安市环境 保护局 联系电话:0577-65827296、 65827726

建设单位:浙江新邦建设股份有限公司 联系人:吴工 联系电话:13806533186

环评单位:浙江瑞阳环保科技有限公司 联系人: 李工 联系电话: 0577-25668007 浙江新邦建设股份有限公司

2016年11月28日